

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.7.16 星期二 农历甲辰年六月十一  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7844期 今日4版



酷暑压不住建设热情。作为温岭城市建设主战场、产业发展主平台的温岭新城开发区，一个个项目正有条不紊推进。今日起，市融媒体中心联合温岭新城开发区推出《战高温 在一线》系列报道，勾勒烈日下最美劳动者的身影，生动展现建设场景。

## 新城热火朝天的钢筋工无惧高温 烤验

# 不畏烫手钢筋 用汗水搭建楼宇 筋骨

### 战高温 在一线

记者 张璐祎/文 金启敏/图

7月15日，温岭正式入伏，最高气温达到35℃。尽管经历着烤验，但在横峰街道第二小学新建工程（宗文小学）项目工地，仍有一群坚守在岗位上的钢筋工。今年48岁的宋合忠就是其中一员，他迎着热浪坚守岗位，每天接触烫手钢筋，每日绑扎钢筋500公斤，用汗水搭建楼宇筋骨。

今天要绑扎5到7组的冠梁，把工具带上，大家一起过去。一大早，在钢筋工带班组长周毅的带领下，宋合忠和工友们一起戴上安全帽，提上水壶，戴上手套，前往工地干活。烈日下，宋合忠弓着腰，一手固定住钢筋，一手熟练地用工具把钢筋绑扎好。这样的动作，他每天都需要重复无数次。

不一会儿工夫，汗珠就开始顺着宋合忠的额头往下淌。虽



工人绑扎钢筋。

然天气炎热，但工期不能落下。钢筋工干的是纯手工活儿，为楼房打基础，每一个细节都不能疏忽。宋合忠一边绑钢筋，一边和记者说道。

因为是露天作业，烈日炙烤下的钢筋，温度常常超过50℃，为防止烫伤，宋合忠会戴上厚厚的的手套。有时候为了不影响绑扎，我们也会脱下手套，就是烫一点。宋合忠说，我还为自己准备了一件空调服，风扇吹起来凉快一点，要是不穿的话，衣服就会湿透，一天要换两次。

目前，该工程正处于支撑梁上厚厚的手套。有时候为了不影响绑扎，我们也会脱下手套，就是烫一点。宋合忠说，我还为自己准备了一件空调服，风扇吹起来凉快一点，要是不穿的话，衣服就会湿透，一天要换两次。

目前，该工程正处于支撑梁

浇筑的基础施工阶段，钢筋的绑扎必须及时跟上，每天的工作时间从上午6点半到10点，下午3点到晚上7点。为了解暑要多喝水，还要备点藿香正气丸。在宋合忠身边，放着一个大大的水壶，他每天都要喝2壶。

挥汗如雨，这是一线建筑工人的真实写照。就是要坚持，再艰苦我们也要奋斗。宋合忠脸上洋溢着质朴的笑容。施工现场，机器轰鸣。像宋合忠一样，80余名建设工人正在加紧施工，他们身上担负的是一份社会责任，他们用自己的辛勤劳动和汗水，为城市建设添砖加瓦。

为应对持续的高温炙烤，连日来，项目工地采取多种措施，为建设者清凉护航。目前，我们针对工人作业时间进行了相应调整，以避开最热时段，既保进度又保安全。项目负责人江仁介绍，施工现场还为工人们提供了午休纳凉场所，不定期开展送清凉活动，为他们送上西瓜、饮料等解暑用品，进一步关怀高温下奋战在一线的工友。

宣一琴：  
做社区 巧管家  
当群众 贴心人



记者 张璐祎

阿婆，你怎么一个人在这里，最近身体如何？上次的事情怎么样，都解决了吗？

在太平街道月河社区，总可以看到一个笑脸盈盈的80后女孩，亲切、温暖、干练，她就是宣一琴。身为党员的她，也是太平街道月河社区党委书记、居委会主任。自2020年9月上任以来，宣一琴始终把服务群众作为自己的首要职责，事无巨细，得到了居民的高度评价与赞赏。在近日公布的台州两优一先表彰名单中，宣一琴获评台州市优秀党务工作者。

7月12日上午，红管家议事团再次走进月河社区议事厅。今天召集大家来，是想商讨溪滨佳苑充电桩选址的问题，如果有好的点位或者第三方公司可以推荐，请各位踊跃发言。宣一琴在会议主持时说道。会上，与会代表畅所欲言，对充电桩选址问题达成初步共识。

为满足社区居民电动车充电需求，从源头上解决安全充电问题，宣一琴还带领红管家议事团着力推进公共充电桩建设。目前，溪滨佳苑只有70个充电口，没有办法满足小区的充电需求，预计增设5个集中充电桩点位，才能实实在在解决群众充电难题。宣一琴告诉记者。

红管家议事团，是一支由社区党员、物业、业委会、楼幢长、出租房房东等各方代表组成的队伍。每当社区有热点问题需要解决时，宣一琴就会召集他们深入探讨和协商。截至目前，议事团共收集处理居民反馈300余件，协调解决问题200余件，群众满意率达98%以上。

而在月河社区，像这样的志愿队一共有18支，包括党员志愿服务队、矛盾纠纷调解队、妈妈巾帼服务队、护水巡河团、梦翔少年志愿队等。期间，宣一琴带领社区党委以实施红色根脉强基工程为契机，紧扣党建引领基层社会治理主线，深化党建统领网格智治，推进党员群众共参与、各方力量齐聚力、志愿

活动多形式的社区治理模式，实现社区网格化精细管理，助推社区居民自治。

宣一琴表示，在基层治理的过程中，要通过不断挖掘社区能人，成立服务队，让他们共同参与社区治理，这样不仅有效提升他们的归属感，也能更好地服务社区居民。截至目前，月河社区共计培育志愿者580余人，有效破解了各类基层治理难题。在宣一琴的带领下，月河社区还荣获2022年度首批浙江省三星级妇幼儿童驿站、台州市示范性儿童之家、浙江省五四红旗团支部等称号。

在宣一琴看来，只要有一颗愿意为群众排忧解难的心，工作就不难干。月河社区有独居老人45人，为了破解社区老年人在居家安全上的高隐患低意识的情况，社区推出了为爱加把手项目，通过摸排评估老年人的需求，对老人家中进行个性化微改造设计。

今年80岁的独居老人蔡阿姨深受感动，她说：社区工作人员给我家安装了小夜灯、防滑扶手，还添置了一键呼叫器，特别贴心。2023年，为爱加把手项目累计开展入户走访40余次，完成第一期共25户硬件微改造。此外，还开展各类健康讲座、反诈防骗宣传以及敬老志愿服务，有效增强了社区独居老人的归属感、幸福感和安全感。

同时，为不断充实社区居民的业余文化生活，宣一琴提出了天天有课程，月月有活动的目标，打造了一系列丰富多彩的社区活动。针对青少年、老年人等不同群体，开设不同课程和项目，以此提升居民的生活质量。目前，我们还开设了七彩暑假公益托管班，在缓解暑期家庭看护难的同时，让青少年度过一个快乐、充实、有意义的假期。宣一琴介绍。

这几年，宣一琴充分融入群众、依靠群众、服务群众，把群众满意和居民认可当作一切工作的出发点和落脚点。未来，我也将继续做好社区的巧管家，当好群众的贴心人，让我们的社区治理更加有力度、有温度、有深度。她表示。

预计9月开工，11月完工  
肖浦隧道运维提质增效



本报讯（记者赵云 通讯员金锋宇 林媛）日前，我市G228丹东线肖浦隧道智慧化改造项目施工图及预算通过省公路与运输管理中心批复。

今年5月，台州市隧道群智慧养护工程入选2024年度国家公路现代养护工程试点，而肖浦隧道智慧化改造项目为工程的主要依托。

肖浦隧道建于2018年，按一级公路标准设计，日均交通量可达21239辆，隧道通车以来未开展过养护大中修。该改造项目拟投资1140万元，不仅对隧道机电设备及土建结构进行更新翻修，并搭建一套全新的隧道数字化管控平台。

该平台应用物联网、大数据、人工智能、工业互联网等技术，覆盖隧道日常监控、事故应急、安全监测、日常养护等场景。一旦隧道内出现应急情况，可第一时间发出警

报，比人工巡查更快捷。市公路与运输管理中心相关负责人称。

据介绍，隧道智慧养护平台对隧道土建及各类机电设备进行集中管理和联动控制，对各类突发事件能够按照预案分类，联动处置，事故平均处置时间减少50%，抛洒物平均处置时间减少75%，极大程度避免二次事故发生。

隧道改造过程中，将增设涂装，增加隧道内的美观度，减少驾驶疲劳。同时，推广应用新型装配式集成数智照明灯具，灯具采用线性条状布灯，不仅节能减碳，还提升行车舒适性。

目前，温岭正在编制该项目的具体预算，预计9月开工，11月完成建设。市公路与运输管理中心相关负责人表示，我市将以该项目为实践载体，以点扩面，推动全市34座隧道的数字化管控和市场化养护，逐步构建专业化运维模式，全面覆盖配电、照明、通风、消防、监控、土建六大隧道系统，实现隧道运维提质增效。

## 专家齐聚 推动基层肿瘤消融技术提升

本报讯（记者朱丹君 通讯员程妮娜）近日，一场汇聚了国内肿瘤消融治疗领域的学术盛会——CACA指南&CSCO指南中国行基层推广活动—浙江台州站在浙江省肿瘤医院台州院区开幕。

本次活动由中国抗癌协会肿瘤消融治疗专委会、中国临床肿瘤学会（CSCO）肿瘤消融治疗专委会主办，浙江省抗癌协会肿瘤消融治疗专委会、台州市抗癌协会肿瘤消融治疗专委会、浙江省肿瘤医院台州院区承办。

专家们的到来，不仅为我市的肿瘤防治工作者带来了新理念、新技术，更提升了基层医疗机构肿瘤规范化诊疗水平，为推动温岭肿瘤防治事业发展注入了强劲动力。市卫健委相关负责人殷切期望，浙江省肿瘤医院台

州院区能够把握这次宝贵的机会，主动对接交流，认真学习专家学者们精湛的医疗技术和先进的医疗理念，多维度提升医院综合实力，扩大医院影响力，助力我市肿瘤特色专科迈上新的台阶。

浙江省肿瘤医院台州院区党委书记徐栋，介绍了台州院区在学科、人才、科研等领域的发展。特别是在介入与微创外科学方面，该学科被评为温岭市临床重点专科。

2022年，台州院区整合成立介入与微创外科医学中心，致力打造在台州市乃至全国层面的优势学科。同时，中心还引入了14位国家级主委名医工作站，这不仅提升了医院的整体医疗水平，还为患者提供了更多接触前沿医疗技术和顶尖医学专家的机会。

活动现场，国内顶尖的肿瘤消融治疗专家及基层医疗工作者

齐聚一堂，共同探讨和交流了肿瘤消融治疗的最新进展和临床经验。专家学者们围绕CACA和CSCO的肿瘤消融治疗指南，深入探讨了各种消融技术在肿瘤治疗中的应用，分享了最新的科研成果和先进的治疗技术，为与会者提供了一场知识的盛宴。

学术讲座后，与会专家在门诊大厅开展义诊活动，他们耐心细致地解答了患者们的疑问，并提供了专业的医疗建议。除此之外，专家学者们还特地前往特需门诊，为患者们深入分析病情，探讨最佳治疗方案。在此期间，他们还进行了手术，并前往病区进行了细致的查房工作。专家们的专业服务，受到患者们的一致好评。

我找叶欣教授就诊，他讲解得很仔细，说问题不大，我悬

## 高考录取通知书这样 飞 向你

详见第二版

